

Міністр Мінагрополітики України Тарас Кутовий: - «Має бути спільне бачення реформування НААН»; - «Лісовій галузі потрібні радикальні і зважені зміни»;



Варіанти реформування Національної академії аграрних наук мають бути відпрацьовані разом з експертами, депутатами і вченими Академії. Про це сказав Міністр аграрної політики та продовольства України Тарас Кутовий в одному з інтерв'ю.

«У міністерства є ряд напрацювань. Але ми введемо єдину концепцію реформування НААН після того, як побачимо напрацювання інших відомств і самої Академії, перш за все, в аспекті того, скільки земель і за якими напрямками необхідно для наукової діяльності», -

Наша мета – напрацювати матеріали та створити комплексну програму реформування, завдяки якій ми зможемо вдосконалити механізм управління галуззю, забезпечити функціонування прозорого ринку деревини, збереження лісу як національного багатства України.

Про це сказав Міністр аграрної політики та продовольства України Тарас Кутовий під час першого засідання робочої групи з питань реформування підходів до управління лісовими ресурсами, яке відбулося 16 грудня у Мінагрополітики.

«Проміжні рішення ні до чого не приводять. Моя думка – потрібні радикальні зважені кроки. Разом з тим, ми маємо ці кроки дуже ретельно обмірковувати, щоб вони сприймалися не як знищення галузі, а як шлях до цивілізації, до відкриття нових можливостей».

У заході взяли участь народні депутати, керівники центральних та обласних органів виконавчої влади, науковці, експерти та представники громадськості. Також у засіданні робочої групи взяв участь Суттер Мікаел, представник Агенції з охорони навколишнього середовища (Австрія), виступивши з доповіддю «Міжнародний досвід у реформуванні лісової галузі».

Очілюючи Мінагрополітики звернув увагу на важливість активної взаємодії усіх зацікавлених сторін, на спільній конструктивній роботі у напрацюванні комплексних рішень. «Державні підприємства не мають бути монополістами в управлінні лісів. Ми повинні усі разом вносити пропозиції, приймати рішення. Я всіх членів робочої групи закликаю встановити один з одним робочі контакти для

сказав Тарас Кутовий.

Керівник міністерства повідомив, що не так давно була створена робоча комісія з оцінки ефективності використання земель Національною академією аграрних наук України. «На мій погляд, серед багатьох підприємств, які входять в структуру академії, потрібно відновити справедливість і розпаювати землі серед працівників. У керівництва Академії є розуміння необхідності розв'язання цієї проблеми. Там готові працювати в цьому напрямку», - розповів Міністр.

Також очільник Мінагрополітики звернув увагу на необхідність вирішити питання з землями НААН, які сьогодні знаходяться в судах через борги, накопичені попередніми керівниками чи за «цікавими» рішеннями. «Також є реальні підприємства-банкрути, які фактично знаходяться в стані ліквідації. Крім того, потрібно розібратися, скільки Академії необхідно земель для проведення наукової діяльності», - прокоментував Міністр.

Насамкінець, Міністр зауважив, що Академії необхідно думати про партнерство з ключовими гравцями на ринку на основі механізмів державно-приватного партнерства. Наприклад, у частині вирощування насіння. «Для провідних світових компаній насіння виробляють приватні господарства з України. Чому б НААН не займатися цим? Можливо, варто запустити такий експеримент», - зазначив Тарас Кутовий.

результативної діяльності», - повідомив Міністр.

Також Тарас Кутовий підкреслив важливість участі іноземних експертів у роботі: «Запевняю, що ми будемо враховувати міжнародний досвід під час реформи».

З тезами про важливість та актуальність напрацювань реформ у сфері лісового господарства виступив Народний депутат України Остап Єднак.

Робоча група заслухала доповідь т.в.о Голови Держлісагентства Христини Юшкевич про поточну ситуацію в лісовій галузі України. Очілюючи лісового відомства окреслила основні показники діяльності галузі за 9 місяців поточного року та порушила питання щодо збільшення відповідальності за незаконні вирубки, незаконне лісокористування та тінювий обіг лісу.

Коментуючи питання незаконних рубок, Міністр висловив чітке бачення рішення цієї проблеми. «Усі можуть погодитися, що попит народжує пропозицію. І якщо чорну деревину є куди збувати, за це платять гроші, то відповідно буде і незаконна рубка. Я би виходив не з того, щоб охороняти дерево з поліцією, а з того, що ми повинні побудувати систему, коли незаконно вирубане дерево фактично не можна буде продати. Тобто, щоб не було попиту», - зазначив Тарас Кутовий.

На завершення засідання, своїм рішенням робоча група затвердила Регламент засідань робочої групи з питань реформування підходів до управління лісовими ресурсами та перелік підгруп за напрямками: «Стратегія розвитку лісової галузі України», «Інституційна реформа» та «Ринок деревини».

Прес-служба Мінагрополітики України